

Награждение политехников и обсуждение развития СПбПУ: итоги заседания Учёного совета

2 декабря состоялось заседание Учёного совета СПбПУ, на котором наградили выдающихся политехников, а также обсудили программу развития университета, формирование целевых капиталов Эндаумент-фонда и другие вопросы.



Заседание Учёного совета началось с церемонии награждения. Лауреатом премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники стал директор Института машиностроения, материалов и транспорта Анатолий Попович.



Ректор СПбПУ Андрей Рудской вручил диплом доктора технических наук доценту Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства Инженерно-строительного института Владимиру Рыбакову.



Дипломы кандидата технических наук получили старший преподаватель Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства Инженерно-строительного института Ксения Усанова и начальник теплоэнергетической службы университета Вячеслав Проскурин.



Аттестат о присвоении учёного звания профессора вручили директору научно-образовательного центра информационных технологий и бизнес-анализа «Газпром нефть» Ирине Рудской. Также Ирину Андреевну наградили медалью Министерства науки и высшего образования Российской Федерации «За безупречный труд и отличие».



Преподаватели Института промышленного менеджмента, экономики и торговли были отмечены благодарностями администрации губернатора Санкт-Петербурга за значительный вклад в подготовку высококвалифицированных кадров для государственного и муниципального управления, а также эффективное взаимодействие с исполнительными органами государственной власти. Заместитель председателя комитета государственной службы и кадровой политики администрации губернатора Санкт-Петербурга Игорь Мурашев вручил награды директору ИПМЭиТ Владимиру Щепинину, его заместителю, доценту Высшей школы административного управления Максиму Иванову, а также доцентам Высшей школы административного управления Тамаре Селентьевой и Марине Ивановой.



За высокие показатели выполнения мероприятий гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций заместитель начальника управления — начальник территориального отдела управления по Калининскому району ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу, полковник внутренней службы Константин Грошев вручил грамоты ректору СПбПУ Андрею Рудскому, проректору по безопасности университета Алексею Соколову, проректору по организационно-хозяйственной работе университета Станиславу Владимирову и начальнику Управления гражданской безопасности Олегу Савошинскому.



За содействие развитию Фонда целевого капитала СПбПУ и активное участие в формировании целевого капитала «Экономическое образование» наградили профессора Высшей школы сервиса и торговли, выпускника Политеха 1997 года Сергея Барыкина.



За содействие формированию Целевого капитала «Музей истории Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого» Эндаумент-фонда СПбПУ наградами отметили ассистента Высшей школы программной инженерии Института компьютерных наук и кибербезопасности, выпускника Политеха 2013 года Александра Гончарова, члена коллегии фонда, выпускника Политеха 1988 года Алексея Евстратова, директора Музея истории СПбПУ, выпускника Политеха 2001 года Валерия Климова и ведущего специалиста музея, выпускника Политеха 1982 года Виталия Майзеля.



Дипломы общероссийской общественной премии «Стандартизатор года — 2024» вручили проректору по цифровой трансформации СПбПУ, руководителю Передовой инженерной школы СПбПУ «Цифровой инжиниринг» Алексею Боровкову, начальнику отдела технологического и промышленного форсайта Передовой инженерной школы СПбПУ «Цифровой инжиниринг» Юрию Рябову, заместителю директора по информационно-аналитической работе Передовой инженерной школы СПбПУ «Цифровой инжиниринг» Людмиле Щербиной и ведущему специалисту отдела технологического и промышленного форсайта Передовой инженерной школы СПбПУ «Цифровой инжиниринг» Екатерине Мартынец.



Члены авторского коллектива в составе: Алексей Боровков, Юрий Рябов, Людмила Щербина и Екатерина Мартынец удостоены звания дипломантов в номинации «За вклад в образовательную и учебно-просветительскую деятельность в области стандартизации и смежных с ней дисциплин». Наименование работы, за которую наградили политехников, — «Разработка онлайн-курса „Цифровые двойники изделий“ на основе, в дополнение и в развитие ГОСТ Р 57700.37-2021 „Компьютерные модели и моделирование. Цифровые двойники изделий. Общие положения“ и его интеграцию в образовательный процесс Передовой инженерной школы СПбПУ „Цифровой инжиниринг“ посредством реализации дополнительных профессиональных и основных образовательных программ». Решение о присуждении звания дипломанта премии принял председатель Совета премии, президент Всероссийской организации качества Геннадий Воронин по итогам рассмотрения заявки авторского коллектива экспертной комиссией премии.

Дипломы победителям IV Кубка губернатора Санкт-Петербурга [«Лучший юниор Петербургской кухни 2024»](#) получили студенты 3 курса Института среднего профессионального образования по специальности «Поварское и кондитерское дело» Екатерина Николаева и Александр Кульгин. Александру также вручили диплом победителя конкурса «Студент года» в номинации «Студент, увлечённый будущей профессией в сфере сервиса и экономики». Руководитель — преподаватель ИСПО Мария Гроза.



Команда Политеха заняла 3 место на международном чемпионате «Битва роботов». Честь вуза защищали студенты 4 курса ИММИТ Виктор Рудаков, Виктор Яковлев, Александр Андреев, Владислав Шарынин, Владимир Кравчук.



Кубок и медали за 1 место на Санкт-Петербургских студенческих соревнованиях по бильярду получили тренер Софья Шмерло и спортсмены Мария Балакан, Вадим Дужнов. За 2 место в финале всероссийских студенческих соревнований по водному поло отметили Даниила Антонова, Дмитрия Джолоса и Данилу Пономарёва, тренер — старший преподаватель кафедры физической подготовки и спорта Алексей Кабанов.



За 2 место во всероссийском финале Кубка Студенческой волейбольной ассоциации среди мужчин наградили студентов Политеха Вадима Льякова, Ивана Корюкина, Данила Кузьмина и Дмитрия Мачнева. Медали за 2 место во всероссийском Кубке Ассоциации студенческого баскетбола 3х3 вручили тренеру Дарье Тихмяновой, спортсменам Дарье Дробковой, Юлии Рагозиной и Ольге Снегирёвой.





За победу в региональном этапе форума «Сильные идеи для нового времени», организованного Клубом стратегических инициатив Санкт-Петербурга, наградили студента 2 курса магистратуры, лидера Лаборатории публичного управления ИПМЭиТ Ахада Альмурзаева.



После торжественной части члены Учёного совета приступили к рассмотрению повестки дня. Сначала с докладом «Об актуализации программы развития университета» выступил первый проректор Виталий Сергеев. О формировании целевых капиталов Эндаумент-фонда СПбПУ доложил проректор по молодёжной политике и коммуникативным технологиям Максим Пашоликов.

Также члены Учёного совета проголосовали за присвоение учёных званий сотрудникам Политеха. О контроле за исполнением решений Учёного совета доложил учёный секретарь СПбПУ Дмитрий Карпов. Завершилось заседание рассмотрением текущих вопросов.

[Фотоархив](#)

Дата публикации: 2024.12.03

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)